MATEMATUKA




Bom des4oHKa, xomb
Kyoa!

BeOb oHa sesiu4yuHa.

Ha des4yoHKy nocmompu
Ee umsi Ha3zosu!

Y OnuHbI 8e0b ecmb
cecmpa.

A oHa eenu4uHa.
A eom Kak ee 308ym
Ha ypoke y3Harom!







Jieec4ye
| msixKeJjiee

Tema ypoka: «Macca»



Mbl noBTOPUNMU:
v UTO Ha3bIBalOT BEeNTIUYUHON?

v/ YTO Ha3biBaKOT ANIMHOMN?
v/ Kak nsmepsierca gnnHa otpeskKa?

¢/ Y3Hanu HOBYKO BEJIUYMHY - MacCYy.







wap
msixernee







Macca wapa paeHa 2 mepkam



Macca aBngaercsa BenIM4NHOM.
Macca xapaktepusyert, nerye
NnpeamMeT Unun Taxernee.

HoBbIn 3TanoH

YT00bI N3MepUTb Maccy, Haao
BblOpaTh MEPKY U Yy3HATb, CKOSbKO
TakuX MepoK ypaBHOBECAT
namepsaemMbiv Nnpegmer.

JTarioH N3MepeHus
Maccbl npeamMeToB
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@ Hangn maccy AUCEHKa B 3amyaTax u Genoukax. Kak n3mMeHseTcs
3Ha4yeHme Maccbl C USBMEHEHUEM MepKn?

ﬁ
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Kunorpamm

1 kunorpamm
1 kK




Kakou npedmem «uwiHUU» ?




Ha30BM YacTu 1 uenoe. Kakue eLlg paBeHCTBa MOXHO COCTaBUTL? |

3anuwun ux B TeTpaaun.

-

5 kritaRukr =

Macca apby3a

KIr

KWIOrPaMMOB.

18




@ KakoBa mMacca ObiHU U TbIKBbI?

Macca ObiHU=9kr  Macca mbikeb! = 6 kr




@ BbinonHu OencTBuUs.

3 Kr
6kr-— 3= Rr 2 €K'+ 1'% b kr=8 kr
3 Kr
Bkr+ 3 kr=8KFr 9kr — 6 kr +4 kr=7 Kr
9 Kr

8Kr—2Kr=@KF 2 Kr + 7 kr — 5 kr =4 Kr



@ Hapucyii B TeTpagu OTPE30K AJIMHOW 7 CM.
YBenuib €ro Ha 2 CcMm.




@ Y TaHu 6b10 4 kHUrKM. Mama euwg kynuna en Byepa 2 KHUrM,
a cerogHs — 3 kHuru. CKONbKO KHUr cTano y TaHwn?

2K

~BYepa  cerogHs

K. =~ 2K. : REGES

* LI

f Obino

4+2+3=9(x)
Omeem: 9 KHue.




*
3apa4ya-noByLuka.
Y manbyuka B Kopobke Obinio 7 Myx. Ha nBe

MyX¥ OH ronman AByx PblOok. CKONbKO PbliOOK
OH MoMMaeT Ha ocTalbHbIX MyX?




Ycepoue — mams yoauu.
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